



Школа у Никольских ворот

Гагаринский вестник

**Смоленск спортивный, будем вместе,
И в спорте наше будущее есть...
За школу выступить – ведь это дело чести,
Пусть будет лучшей школа номер шесть!**



30 января 2023 года для гагаринцев 6б класса центром опережающей профессиональной подготовки совместно с сотрудниками ГИБДД было проведено профориентационное мероприятие: урок по безопасности по предотвращению дорожно-транспортного происшествия, на котором обучающиеся попробовали пройти игру в виртуальных очках по дорожному движению. Также они вспомнили о правилах перехода дороги на регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах, правила поведения во время движения по улице.



С 27 февраля по 3 марта 2023 года на базе МБОУ «Гимназия № 4» прошли соревнования по волейболу. От нашей школы участие приняли гагаринцы, в состав которой вошли обучающиеся 9-11 классов.

За матч наша команда отыграла 5 игр.



24 января 2023 года инспектором ОПДН Борисовой И.Н. для гагаринцев 8аб, 9аб классов были проведены беседы на темы «О недопустимости потребления наркотических средств и психотропных веществ, об ответственности, предусмотренной законодательства РФ, за их незаконный оборот», «О недопустимости совершения противоправных деяний, потребления алкогольной продукции и табакокурения».